

# "СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

собственности

•

Регион Архангельская область

Телефон

(818) 534-58-42

ИНН

2983007363

ОГРН

1088383021946

ОКПО

88512222

OKATO

11111000000

Расшифровка

Нарьян-Мар

OKATO

Факс (81853) 4-58-42

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.2	Основной	Строительство зданий и сооружений

## Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

## Дело № А56-29076/2013 от 24.05.2013

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ФГБУ "Российская национальная библиотека"
Ответчик	ООО "Строй-Универсал-Монтаж"

## Дело № А56-57075/2012 от 20.09.2012

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Строй-Универсал"
Ответчик	ООО "Строй-Универсал"

## Государственные контракты

"СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙ-УНИВЕРСА--МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.10.2008. Компания "СТРОЙ-УНИВЕРСАЛ-МОНТАЖ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 166000, АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ, НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ, Г НАРЬЯН-МАР, УЛ ЛЕНИНА, Д 37, ОФИС 5 и специализируется на Строительство зданий и сооружений. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2983007363, ОГРН 1088383021946, ОКПО 88512222.